

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Estado No. De Miércoles, 25 De Noviembre De 2020



FIJACIÓN DE ESTADOS					
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación
08001405301520200011200	Medidas Cautelares Anticipadas	Gmac Financiera De Colombia Sa Compañia De Financiamiento Comercial	Abel Ferney Ruiz Ortega	23/11/2020	Auto Decreta Terminación Del Proceso
08001405301520200029300	Procesos Ejecutivos		Alejandro Jose Issa Mancilla	24/11/2020	Auto Decreta Medidas Cautelares - Embargo De Remanente
08001405303120180021600	Procesos Ejecutivos	Banco Colpatria	Soc Jlq Comercializadora Sas	24/11/2020	Auto Decide - No Accede Por Improcedente A Solicitud De Ilegalidad
08001405301520200027700	Procesos Ejecutivos	Chevyplan S.A	Milagro Guerrero Marañon	24/11/2020	Auto Decreta Medidas Cautelares
08001405301420170039900	Procesos Ejecutivos	Edificio Bertha Elena	Domingo Segundo Simanca Julio	24/11/2020	Auto Fija Fecha - De Audiencia De Que Trata El Artículo 373 Del Cgp
08001405301520200040600	Procesos Ejecutivos	Itau Corpbanca Colombia S.A.	Patricia Elena Cabrera Olaciregui	23/11/2020	Auto Inadmite / Auto No Avoca

Número de Registros:

En la fecha miércoles, 25 de noviembre de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

STEPHANIE GARY BRIEVA

Secretaría

Código de Verificación

4aa845aa-7493-449e-9c50-264196ed4342



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Civil Mixto 015 Barranquilla

Estado No. 122 De Miércoles, 25 De Noviembre De 2020

Número de Registros:

_

En la fecha miércoles, 25 de noviembre de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

STEPHANIE GARY BRIEVA

Secretaría

Código de Verificación

4aa845aa-7493-449e-9c50-264196ed4342



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Civil Mixto 015 Barranquilla

Estado No. 122 De Miércoles, 25 De Noviembre De 2020

Número de Registros:

_

En la fecha miércoles, 25 de noviembre de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

STEPHANIE GARY BRIEVA

Secretaría

Código de Verificación

4aa845aa-7493-449e-9c50-264196ed4342